LUCke (Rezessions- und Inflationslucke)

Rezessionslucke

@® im AD/AS-System

Preisniveau AS BIP = Bruttoinlandprodukt
Potentielles BIP. rBIP = Reales BIP
4 / AS = Aggregiertes Angebot
AD = Aggregierte Nachfrage

Rezessionsliicke (€4— ):
80-50=30

@ im Modell von Keynes

AD . AD = Aggregierte Nachfrage
A Potentielles BIP =C+1+G+(X-M)

C = Privater Konsum
AD | = Bruttoinvestitionen
/ G = Staatlicher Konsum
) X = Exporte
M = Importe

Rezessionsliicke (€4— ):
80-50=30

50 80 rBIP
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Inflationslucke

@® im AD/AS-System

Preisniveau BIP = Bruttoinlandprodukt
rBIP = Reales BIP

Potentielles BIP AS = Aggregiertes Angebot
\ AD = Aggregierte Nachfrage
Inflationsliicke (€— ):
80-50=30

/

50 80 rBIP

@ im Modell von Keynes

AD AD = Aggregierte Nachfrage
4 Potentielles BIP . AD =C+I+G+(X-M)

C = Privater Konsum
| = Bruttoinvestitionen
G = Staatlicher Konsum
X = Exporte
M = Importe

Inflationsliicke (€— ):
80 -50=30

50 80 rBIP

Aehnlich in:
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